



赤日炎炎, 开动在烈日下停放的的爱车, 往往令人痛苦, 打开车门, 车内会有一股热气冲出。如果是新车, 车内的气味也会格外浓重。

# 酷暑开车 伤不起

本刊 综合

## 不要一进车内就开空调

车主进入暴晒的车内, 请不要急着开空调。应该先降下所有车窗或打开车门, 然后开大风扇加速空气循环, 三四分钟后再上车窗开空调, 这样降温效果更好。另外, 由于甲醛的沸点低, 高温时其释放量要比平常高出二三成, 这使得暴晒的车内甲醛大幅增加, 先开窗通气可避免吸引甲醛、苯等致癌气体。

有经验的车友表示, 可在停车时把4扇车窗的玻璃门下降2-3厘米, 留有空隙的车窗可以发散掉一部分热量。如果不嫌麻烦, 也可使用遮阳帘或遮阳车套, 能降低8℃-10℃的车内温度。

## 不要长时间开空调要开窗透气

高温天开车, 不少车主喜欢空调一开到底享受清凉。维修专家表示, 使用空调时间不宜过久, 一方面, 上车后长时间使用空调会使冷凝器压力过大, 对制冷系统造成损耗, 如果车内已经达到舒适的温度, 可以把空调关掉, 过会再开。另一方面, 长时间开启空调内循环会使车内含氧量下降, 车厢内空气会变得越来越混浊, 甚至会有缺氧的感觉。如果这时汽油燃烧不完全, 一氧化碳也可能漏进车厢内, 会对人体产生危害, 记住每隔一段时间切换一下内、外循环, 别开了空调以后就不管了。特别要提醒的是, 车怠速不动时, 最好不要长时间开空调, 更不要不要在车内睡觉, 这样可能发生危险。

## 不要疲劳驾车开赌气车

在火辣辣的温度下开车, 首先要杜绝疲劳驾驶, 尤其是午饭后。开车时, 如果车流量少、路况好, 绷紧的神经很容易松懈下来, 这样也容易发生事故。在感觉疲倦或者松懈时, 可以适当听一些激昂的音乐, 如果确实疲倦, 建议休息一会儿再上路。

另外, 高温下行车, 司机心情烦躁, 容易造成事故, 有着30年驾龄的职业司机杨先生表示, 天气热时开车最好准备些毛巾或湿纸巾, 准备些人丹等防暑药物, 注意情绪的调节, 千万不要开赌气车和疲劳车。

## 不要戴颜色太深的太阳镜

烈日当头, 许多车主喜欢开车时戴深色的太阳镜, 一来觉得自己很酷, 二来可以遮挡强烈的太阳光, 保护眼睛。但据交警介绍, 戴深色太阳镜也会因此影响视线, 不少车主为此付出了代价, 尤其是开车由亮处进入暗处, 墨镜的暗色会造成速度感觉失真, 高速上发生过多起事故是因为戴墨镜进入隧道一时不适应而造成。因此, 开车时最好不要戴深色的太阳镜。

## 不要「开锅时」往里倒冷水

夏天, 水箱“开锅”猛然增多, 这时气缸内的温度迅速上升, 严重时甚至会使整个发动机损坏甚至报废。预防“开锅”的主要方法就是平时定时检查散热系统和水箱冷却液是否足够。如果在行车路途中遇到“开锅”现象, 不要马上打开散热器盖, 以防被烫伤。也千万不要急着往里倒冷水, 要先靠边停车等到水温降下来, 再往里加水。

## 不要给爱车电子线路增加负担

最常见的汽车自燃事故起因是电线短路, 其发生概率在60%以上。造成电线短路与线路老化有关; 其次是一些车主给汽车配备各种附加电子设备, 如电子防盗器、高档音响等, 增加了汽车电路的负荷。汽车养护专家表示, 要定期给汽车做保养, 检查发动机、电路和漏油情况, 看有无老化和漏油情况。并尽量减少加装或改装, 如果一定要改装, 应让专业技术人员做专业改装。

## 跑高速时胎压不要太高

气温在30℃以上时, 轮胎内的气压会升高10%至12%, 这时轮胎容易出现鼓包现象。如果轮胎本身就有刮伤, 则爆胎的可能性就很大。夏季路面温度将可能达到60-70℃, 如果汽车胎压过高, 碰到轮胎的薄弱处都很容易爆胎。因此, 经常要跑高速的车主, 应该养成定时检查车胎胎压的习惯。还需注意的是, 热天行驶后, 不要急于冲洗轮胎, 由于轮胎长期与地面接触温度高, 忽然遭受冷水冲击, 容易使胎壁变形或不均匀, 且冷缩的胎壁周围也会起包, 导致爆胎。可对车胎减压10%, 或为车胎充氮气以确保安全。

# 不到太白湖不见家乡美, 不看恒大名都难觅湖景美宅

“美丽的济宁是我的爱, 绵绵的太白湖里荷花开, 髀肉干饭味道是我们的最爱, 糝汤喝完之后才能最开怀。弯弯的运河从北方来, 汇聚在济宁成了一片海, 孔夫子的论语唱了很多代, 孟子曾子也都在这一地儿嗨, 我们要玩就要玩的最痛快! 济宁是西南最美的云彩, 让我们就为你留下来!”被网友戏称为“史上最炫旋律”的《最炫民族风》以其百搭的曲风席卷全球, 今年夏天, 济宁版《最炫民族风》, 在广场舞的风靡下, 也逐渐成为济宁人茶余饭后的美谈。而歌词中的“太白湖”, 作为济宁以后的城市主中心, 更是成为济宁人最为自豪的谈资。

太白湖新区, 缔造济宁生态宜居城市新名片

行走在太白湖之滨, 笔者不得不先感叹一下它的变化之快, 几年前

前还是杂草丛生的“滨湖涝洼地”, 如今已蜕变成一座宜居宜业宜学的现代化都市。笔者在新区看到, 美丽的济宁一中新校区、省运会指挥中心在绿荫的掩映下, 傲然而立; 第23届省运会主会场鸟巢和综合、游泳、射击射箭三大场馆交相辉映, 宏伟壮观; 站在荷花路向南望去, 排排挺拔的现代化豪宅建筑群就如同和谐的音符, 在蓝天之下铺排渲染, 仿若一幅中轴豪宅生活板块的魅力画卷。如此美丽的景色, 也无怪乎在济宁当地民间会流传着这样一个俗语: 到济宁来, 不到美丽的太白湖, 算你没来过济宁。

如果说, 太白湖新区是济宁未来城市的一张精致的大名片, 那么其怀抱中的恒大名都便是新区一幅最美丽的人居风景画册。走进恒大

名都, 立马就被眼前的壮丽美景所震慑, 开发商为了完全展现人与自然完美结合的生态风韵, 营造视觉美感, 人工开凿了一片近万平的景观大湖, 并且围绕着大湖, 因地制宜的设计了叠水喷泉、观景广场、亲水平台、艺术水景等众多景点。想象从窗口俯瞰下去, 视野所及之处都是碧波粼粼的湖水和盛开的鲜花, 顿觉大自然的气息扑面而来。居住在这里, 不就像把家安在了公园里了吗?

未来菁英阶层居住板块, 中轴豪宅催生新贵生活圈

据恒大名都项目负责人介绍, 恒大名都目前已成为济宁湖居豪宅样本, 它的面世甚至催生了整个济宁地产的发展与成熟。在同一座城市中“移民”, 奔向舒适惬意的湖畔生活, 其实是很多人的梦



想。可以预见, 这里将会聚集一大批讲究品质的成功人士以及前途无量的城市新贵。

据悉, 恒大名都一期最后典藏, 限量推出特价房源, 5828元/

m<sup>2</sup>起! 二期115-150m<sup>2</sup>公园美宅, 享88折钜惠, 送1500元/m<sup>2</sup>精装! 到访即送精美礼包。目前, 恒大名都航海、现代田园风格样板间华丽绽放, 恭迎品鉴! (李从伟)